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A szövetség elnöke a parlament folyosóján nyilatkozott erről újságíróknak, miután Victor Ponta
szociáldemokrata miniszterelnök a PPDD koalícióba való bevonásának szükségességéről
beszélt.

  

Kelemen Hunor kijelentette, hogy ez a lépés a kormánykoalíció megítélése szempontjából
"katasztrófával" érne fel. Véleménye szerint a jelenlegi koalíciónak elegendő támogatottsága
van a törvényhozásban, ezért nem indokolt a PPDD-vel való koalícióra lépés.

  

Hozzátette: a megyei önkormányzatokban a PSD szövetkezhet Diaconescu pártjával, de ez
nem teszi szükségessé, hogy együtt is kormányozzanak. Az RMDSZ elnöke szerint Ponta a
keddi találkozójukon nem akart alapos tárgyalásba bocsátkozni erről, ami szerinte azt jelenti,
hogy a PPDD koalícióba való bevonása nem tartozik az aktuális kérdések közé.

  

Kelemen szerint Ponta azért sem kérte ki az RMDSZ véleményét, mert a szociáldemokratáknak
a Diaconescu pártjával folytatott tárgyalásai többnyire a helyi önkormányzatokban való
együttműködésről szólnak.

  

Ponta korábban egy televíziós műsorban még amellett érvelt, hogy a kormánynak szüksége
van nagyobb stabilitásra, és ezért célszerű bevonni a PPDD-t is a kormányba. Kedden délután
a koalíciós partnerekkel folytatott tárgyalást követően azonban már kitérő választ adott arra a
kérdésre, hogy továbbra is szükségesnek tartja-e a populista politikai erővel a kormányzati
megállapodást.

  

A média megállapította, hogy az RMDSZ ellenkezése mellett a PSD és a PPDD közötti viszony
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sem felhőtlen, mert Brassóban például Diaconescu pártja leváltotta az ottani szociáldemokrata
alpolgármestert, az ellenzéki liberálisokat és a demokrata-liberálisokat támogatva. A múlt héten
Ponta úgy nyilatkozott, hogy szerdán írhatja alá a PSD a PPDD-vel való megállapodást, de
most a román média szerint ez késedelmet szenvedhet, vagy akár el is maradhat.

  

A PPDD a 2012-es parlamenti választásokon került be először a bukaresti törvényhozásba.
Sikeres választási szereplését annak köszönheti, hogy Dan Diaconescu alapító elnök a
bulvármédiában műsorvezetőként és üzletemberként kétes népszerűséget szerzett. A
választási kampányban Dan Diaconescu egyebek mellett a gazdagok vagyonának lefoglalását
és szétosztását, és ingyen lakást ígért.
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